EREHAHER (SHIE2AR D) nasia

X HAHREDHESE

FERETERR

ARBIME=EAHNE +FEEMNE (RERUHE L REE xERAE

KEBAUHEE(F, BIRAARE A BRMERITEOEANS208 LR [CEXILLW-FEUGEICERTIHETY,
MEBIUH & E(F, RIRAIMZBE TEXI LW EGESICERTHHE T, BICHE(I3%MEL-£8ELLGYFET,

*MEE (SHIE2HRHS)
|  +19.1225 FA/m

| — AL RAS R (LNG) DHABEDEBHELTEDYES .

KBTI R BRI AHE RIESHEEEE IRV MY O BEAI00A/ MEIE T TOET,
FEG DA E4 ARG A ETRIEENDFETT GARHHH100A/MOZIETFOFRE).

—igE e
FHEXS EAHE RREANES (REHGHE+RAELE)
A om~40m 616.00M 148.4495 ( 129.3270 +19.1225 )F/m
B 40miBZ ~300m 822.80H 1432795 ( 124.1570 +19.1225 )FA/m
C 300mM%EBZ 556 2,357.30M 138.1645 ( 119.0420 +19.1225 )F/m
BIRKIFREH
(RERBKEERZNICLSHE]
FRHEXD EAHE REHEA RS (REHENHS LT
A om~40m 616.00M 148.4495 ( 129.3270 +19.1225 )HA/m
B 40miBZ ~300m 1,276.00MH 131.9495 ( 112.8270 +19.1225 )HA/m
C 00M%EHBZ 556 3,566.20H 124.3155 ( 1051930 +19.1225 )HA/m

UNRZERRZHICE S8 E] TDMER:

ARty ~11 AiREtH

ZH: 12ARE 7 ~3ARE S

B Al EAHE SRR NS (REEMH S+ B
1 78 1,320H &4 134.6335 (1155110 +19.1225 ) FM/m
2 i& 660 &4 137.9225 ( 118.8000 +19.1225 ) F/m
(ZFRAEHREMICEDHE]
EREEAHE REEAHE HIf MEHMNE EEEAHERER)
3,630 330M/m 107.8045 (  88.6820 +19.1225 ) FM/m

XERHE=TFEEAHNE +RNEEAAHSEM x LHEATRE-REEMHE < ERE
(REAI—DIRL—av AT LEMIZL SR E]

EXHE

RBEANE (REHNHE TR

1,100

129.8155 ( 110.6930 +19.1225 )M/m

MR —DzRL—2aV D AT LEZKITE S8 E]

EXHE

REEAN T HH

FEERAE EEELHE T HER)

3,300M

550/ m

116.9895 ( 97.8670 +19.1225 )M/m

XERHE=EAHE+RNEAAHSEM < LNRAERE+FREEMHE < ERE

(BERZHICLEHE]

FHERS HEAHE SAEE A S (FERA RS %)
A 1m~500m 1,320M 123.2045 ( 104.0820 +19.1225 )M/m
B 500M%BZ 55D 3,300 119.2225 ( 100.1000 +19.1225 )FMH/m
[ZEFHERZNIZEE8£]
HAHE SAEEA S (REE RS L)
55,000 1025135 ( 83.3910 +19.1225 )HA/m
(BRI AIBEMIZLDHE]
us EREEAHE mEEANSEM
0 BREEAHESEM REEAHEEM
EARE(2) 9.8010/,/m 4.1580F3,/m
PTIPN SAEE A (FERAHE L)
emrs 100.8745 ( 81.7520 +19.1225 )M/m

MEIME=EAHE (B) X1 +EAHE (Z2) X2+ EHEX3

X1 ERERHES I REEAHSEM < ZNRAERE
X2 BREEARAME M ZHERFERE+RMERNE BN x LVERREERE
X3 ABHEMMExERAE




